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A BAYER CONTSRUCT ZRT. vezetősége jelen Biztonsági politikával kinyilvánítja felelősségét és 

elkötelezettségét a biztonság valamennyi területe, és különösen a nukleáris biztonság terület felé, vagyis 

azt, hogy döntéshozatala és valamennyi tevékenysége során elsődleges szempontot képez. A Társaság 

vezetősége biztosítja az ehhez szükséges erőforrásokat. 

A Biztonsági politika és az abból levezetett, kapcsolódó dokumentumaink meghatározzák azokat az 

alapelveket, amelyek mentén a BAYER CONSTRUCT ZRT. kialakítja, biztosítja és folyamatosan 

fenntartja az általános és a nukleáris biztonság érvényre juttatásához szükséges feltételeket, működési 

gyakorlatokat 

A BAYER CONSTRUCT ZRT. irányítása és működése során a vezetők és a munkavállalók 

kiválasztásakor elsődleges szempont a szakmai felkészültség, a feladatok és az azokkal járó felelősségek 

iránti elkötelezettség. A vezetők, munkatársak feladata, felelőssége a kommunikáció és a jelentéstétel 

rendje előírt és dokumentált. 

A BAYER CONSTRUCT ZRT. építőipari kivitelezési munkái végrehajtásakor többszintű ellenőrzési és 

jóváhagyási folyamatot működtet, melynek alapelve a nukleáris biztonsággal összefüggő 

követelmények és elvárások azonosítása, azok elfogadtatása és a kivitelezendő létesítmény műszaki, 

tervezési, kivitelezési, üzembe helyezési alapjába való beépítése. 

A BAYER CONSTRUCT ZRT. a nukleáris projektek megvalósításához olyan felkészült, magas szintű 

szakmai ismeretekkel és tapasztalattal rendelkező szerződéses partnereket, alvállalkozókat von be, akik 

a biztonság iránt elkötelezettek. A kiválasztási folyamatot szabályozza, amely során előzetesen vizsgálja 

a képességeiket, referenciáikat és a nukleáris biztonsági követelményekhez való elkötelezettségüket. 

A kivitelezési munkák során a konstruktív és proaktív együttműködésre törekszünk a partnereinkkel. 

A vezetőség elkötelezett az erős nukleáris biztonsági kultúra kifejlesztése és folyamatos fejlesztése iránt. 

Elvárjuk, hogy a kivitelezési projekteken dolgozók a biztonságért felelős magatartást tanúsítsanak, 

tevékenységükkel, cselekedeteikkel és döntéseikkel fenntartsák és erősítsék a biztonságot, továbbá 

legyenek felkészülve arra, hogy az uralkodó gyakorlatot kétségbe vonják, ha az a biztonságot 

veszélyezteti. Jelen politikát mind a munkavállalóinkkal, mind a szerződéses alvállalkozóinkkal 

megismertetjük. 

A kivitelezési munkákkal kapcsolatos kockázatokat és lehetőségeket felmérjük, figyelembe vesszük és 

hasznosítjuk a felhalmozott tapasztalatokat. 

A biztonság sérülésével kapcsolatos észleléseket/észrevételeket munkavállalóink és külső érdekelt felek 

is jelenthetik. Ezeket a jelentőségüknek megfelelő szervezeti szinten, késlekedés nélkül értékeljük és 

kivizsgáljuk, majd a végrehajtott helyesbítő, megelőző intézkedésről tájékoztatjuk a kivitelezésben 

résztvevő érdekelt feleket. 

Jelen Biztonsági politikát éves szinten felülvizsgáljuk, és a vezetőségi átvizsgálások alkalmával 

értékeljük. 
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